
Стандард 5: Курикулум

Курикулум студијског програма садржи листу и структуру обавезних и изборних 
предмета и модула и њихов опис. 

Опис
Дипломске  академске  међународне  студије  обухватају  једногодишњи  студијски 
програм у вредности од 60 ЕСПБ, који се ослања и продубљује знања стечена на 
основним,  додипломским  четворогодишњим  студијама  са  факултета  политичких 
наука  и  сродних  факултета  друштвених  наука.  Програм  пружа  могућност 
студентима  да  даље  развијају  своја  знања  и  њихову  критичку  примену  у 
разноврсним областима међународних студија:  међународне политике,  европских 
интеграција, међународне безбедности и мировних студија. 

Овај  студијски  програм садржи садржи један  број  обавезних  курсева  теоријско-
методолошког, научно-стручног и стручно-апликативног карактера,  који се односе 
на стицање напредних знања из области међународних студија у савременом свету 
(теорија  међународних  односа,  међународних  економских  односа,  глобализације 
као савремене тенденције у развоју међународне заједнице и сл.). Програм у оквиру 
изучавања сваке дисциплине садржи и продубљене теоријско-методолошке основе, 
али  и  практичне  аспекте  истраживања  међународних  појава,  најзначајнијих 
проблема и могућности разумевања и прилагођавања друштвеним променама које 
се збивају у оквирима светског друштва. 

Изборни  предмети  (заступљени  у  одговарајућем  постотку  у  укупном  програму) 
пружају могућност студентима се потпуније упознају са дисиплинама ужег научног 
или стручног карактера, потребним за обављање многих конкретних послова у овој 
област друштвеног рада.

Обавезан део дипломских међународних студија је и завршни дипломски – мастер 
рад, којим студенти потврђују способност за критичку примену стечених научних и 
стручних сазнања у аналитичко-истраживачком раду и непосредној пракси. 
Наставни план овог студијског програма омогућава студентима да се, 
опредељивањем за један од предвиђена четири модула, уже стручно оспособљавају, 
али и да комбинацијом изборних предмета стичу знања из сродних дисциплина која 
им могу помоћи да се лакше прилагоде било потребама конкретних послова које 
желе да раде, било да касније могу да своје уже опредељење преусмере на блиске 
области.
Евиденција: Распоред часова-  Прилог 5.1  , Књига предмета (у   документацији    и на   
сајту институције)  -Прилог 5.2  ,   Одлука о прихватању студијског програма од 
стране стручних органа високошколске установе  -Прилог 5.3  
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